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Stretnutie cestujúcich do Benátok je v

železničnej stanici Bratislava

je potrebné vziať si so sebou platný preukaz totožnost

check-ine. Palubný lístok dostanete

dôležité telefónne čísla v prípade potreby. 

 

 Vozne, do ktorých budet

v prednej časti vlaku. V oddieloch 

 

 Po odchode vlaku Vás radi privítame v

bare bude pripravený pohár sektu

hneď prejsť do reštauračného voz

 

 Počas jazdy do Benátok a

kde sa bude konať diskotéka až do skorých ranných hodín s

Pri ceste do a z Benátok budú ra

 

 Presun zo železničnej stanice 

s našimi sprievodcami alebo individuálne. 

nástupište na väčšiu loď (bus na vode

ktoré Vás odvezú na Nám. San Marco

Nám. San Marco (centrum Benátok) 

 

 Cestujúcim odporúčame navšíti

ďalekosiahle pieskové pláže, ako stvorené na vychádzku.

a lacnejšie reštaurácie. 
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Stretnutie cestujúcich do Benátok je v piatok 05.02.2010 od

Bratislava-Petržalka. Napriek tomu, že hraničné kontroly sú zrušené, 

si so sebou platný preukaz totožnosti, ktorým sa zárove

dostanete pri check-ine vo vestibule, na ktorom budete ma

prípade potreby.  

Vozne, do ktorých budete nastupovať, budú označené číslami 201

oddieloch budú vopred pripravené lôžkoviny a teplé deky.

Po odchode vlaku Vás radi privítame v spoločenskom vozni /v strede súpravy/, kde pri 

bare bude pripravený pohár sektu, pre deti nealko. Tí, ktorí majú zabezpečenú ve

ného vozňa.  

as jazdy do Benátok a späť majú cestujúci voľný vstup do spolo

 diskotéka až do skorých ranných hodín s možnosťou ob

ceste do a z Benátok budú raňajky podávané v oddieloch. 

nej stanice Venezia St. Lucia do centra Benátok môžete absolvova

rievodcami alebo individuálne. Pri východe zo železničnej stanice s

(bus na vode, 6,- EUR/os.), gondolu, alebo motorové

na Nám. San Marco. Je možnosť zakúpiť si aj celodenný lístok

Nám. San Marco (centrum Benátok) trvá cca 30 minút chôdzou.  

čame navšítiť niektorý z okolitých ostrovov, napr. Lido, ktorý 

alekosiahle pieskové pláže, ako stvorené na vychádzku. Na ostrove Lido sú vo

od 19:30 hod. na 

né kontroly sú zrušené, 

, ktorým sa zároveň preukážete na 

ine vo vestibule, na ktorom budete mať aj 

201 až 207 a budú 

teplé deky. 

enskom vozni /v strede súpravy/, kde pri 

Tí, ktorí majú zabezpečenú večeru si môžu 

ný vstup do spoločenského vozňa, 

ou občerstvenia v bare. 

St. Lucia do centra Benátok môžete absolvovať 

nej stanice sa nachádza 

alebo motorové člny – taxi, 

celodenný lístok. Cesta na 

okolitých ostrovov, napr. Lido, ktorý má 

Na ostrove Lido sú voľnejšie 



Upozornenie 

 Osobné veci ako pas, peniaze, fotoaparáty, kamery a iné cennosti si treba vziať so 

sebou, ostatné môžete nechať vo vlaku.  

 

 Najneskôr od 22:30 h odporúčame opustiť Námestie San Marco, aby ste sa v kľude 

dostali na vlakovú stanicu. 

 Pri odchode z Benátok bude vlak pre lepšiu orientáciu cestujúcich označený 

smerovými tabuľami BRATISLAVA – WIEN - VENEZIA a  spä ť a  logom spoločnosti. 

Do vlaku je možné nastúpiť, keď je pristavený k nástupišťu. V Bratislave aj v Benátkach bude 

vlak pristavený minimálne 20 minút pred plánovaným odchodom. 

 

V prípade akýchkoľvek otázok Vám budú k dispozícii naši sprievodcovia. 

 

 

Časový harmonogram 

 

05.02.2010 – piatok:  Bratislava-Petržalka - odchod 20:15 hod. 

05.02.2010 – piatok:  Wien Meidling 21:30 - 21:45 hod. 

06.02.2010 – sobota: Benátky - príchod cca 10:00 hod. 

06.02.2010 – sobota: Benátky - odchod 23:34 hod. 

07.02.2010 – nedeľa: Wien Meidling – príchod                           08:26-08:29 hod. 

07.02.2010 – nedeľa: Bratislava-Petržalka cca 09:30 hod. 

 
 

Počasie v Benátkach/oblečenie 

Platí pravidlo, že v Benátkach je vždy teplejšie ako na Slovensku. Môže byť však 

hmla, chladno a pršať. Pri slnečnom počasí býva v Benátkach teplota nad 10 stupňov. Teplé 

oblečenie, obuv doporučujeme.  

Masky, kostýmy, škrabošky sú už pri nástupe do vlaku vítané. Kto by zabudol, môže 

si zakúpiť v Benátkach. 

 
Želáme Vám príjemnú cestu a veľa krásnych zážitkov na karnevale v Benátkach! 


